

மாணவி பிரியா மரணம்: மருத்துவக் குழுவின் முழு அறிக்கை விரைவில் வெளியிடப்படும் - அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன்

சென்னை, நவம்பர் 16 2022: மாணவி பிரியா மரணம் தொடர்பான மருத்துவக் குழுவின் முழு அறிக்கை ஒரே நாளில் வெளியிடப்படும் என்று அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தெரிவித்தார்.

சென்னை கோட்டுர்ப்புரம் பகுதியில் மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் பொது மக்களுக்கு கொசுவலைகளை வழங்கினார். இதனைத் தொடர்ந்து செய்தியாளர்களிடம் அவர் பேசியதாவது:-

வடகிழக்கு பருவமழையை முன்னிட்டு சென்னையில் நீர் வழி தடங்களுக்கு அருகில் வசிக்கும் பொது மக்களுக்கு 2 லட்சத்து 60 ஆயிரம் கொசுவலைகள் வழங்கும் திட்டம் நடப்பதாக நபர்கள் வருகிறார்கள்.

அடையாறு ஆற்றங்கரைகளின் அருகாமையில் வசிக்கும் கோமேடு, திரை நகர், சவையாள் காவனி, சவையத்துறை, சூரியா நகர், கெனாலு பேங்க் சாவலை ஆகிய பகுதிகளில் இன்று கொசுவலைகளை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

இந்தப் பகுதியில் மட்டும் 23 ஆயிரம் குந்துகளுக்கு கொசுவலைகள் வழங்கப்பட உள்ளது. பருவமழை காலத்தில் கொசுக்களால் பரவும் நோய்கள்



தொற்றுக்களை தடுக்கும் விதமாக இந்த திட்டம் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது. தமிழ்நாட்டில் தொடர்ச்சியாக 55 நாட்கள் மருத்துவ முகாம்கள் நடத்தப்படுவது இதுவே முதல் முறை.

சென்னை மாநகரில் மட்டும் செப்டம்பர் 21-ந்தேதி முதல் நேற்று வரை நடத்தப்பட்ட மருத்துவ முகாம்கள் 3,562 நடத்தப்பட்டுள்ளது. இதில் 2 லட்சத்து 33 ஆயிரத்து 919 நபர்கள் பயனடைந்துள்ளனர். இந்த மருத்துவ முகாம்களில் 216 மருத்துவர்கள், செவிலியர்கள் மற்றும் மருத்துவப் பணியாளர்கள் உட்பட 516 நபர்கள் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளனர்.

சென்னை மாநகரில் நாள்தோறும் 90 இடங்களில் மருத்துவ முகாம்கள் நடத்தப்பட்டு வருகிறது. அண்மையில் ஒரே நாளில் 200 இடங்களில் 200 மருத்துவ முகாம்கள் நடத்தப்பட்டது. இதன்மூலம் 90,000 நபர்கள் மருத்துவப் பயன் பெற்றுள்ளனர்.

நடவடிக்கைகளையும் முதலமைச்சர் எடுத்து வருகிறார்.

மாணவி பிரியா உயிரிழப்பு தொடர்பாக வழக்கு பதியப்பட்ட பிறகே உடல் கூறு ஆய்வு செய்யப்பட்டது. மருத்துவர்களின் முதல் கட்ட அறிக்கையை வைத்து தான் கவனக்குறைவாக சிகிச்சை அளித்த மருத்துவர்கள் மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. துறை சார்ந்து, சட்ட ரீதியாக நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. மருத்துவக் குழுவின் இறுதி அறிக்கை ஒரே நாளில் வெளியிடப்படும். மாணவிக்கு சிகிச்சை அளித்த மருத்துவர்கள் தலைமறைவாக இருந்தால் அவர்களை போலீசார் தேடி கண்டுபிடித்து நடவடிக்கை எடுக்கும்.

சமீபத்தில் குஜராத் மாநிலத்தில் தொங்கு பால் விபத்தில் பலர் உயிரிழந்த பொழுது இது கடவுளின் விதி எனக் கூறி தப்பித்து போன்று நாங்கள் செயல்படவில்லை. கவனக்குறைவு காரணமாக இது நடைபெற்று என்ற தவறை உடனே தெரிவித்து அதற்கு தீர்வு என்ற அடிப்படையில் மருத்துவர்கள் மீது நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வருகிறது. தவறு யார் செய்திருந்தாலும் அதனை வெளிப்படுத்தி உரிய நடவடிக்கை எடுத்து வருகிறோம்.

காடுன்னா திரில்லு தானடா: வருண் தவான் நடிக்கும் 'பெடியா' (ஓநாய்) படத்திலிருந்து இந்த ஆண்டின் கலகலப்பான பாடல்

சென்னை, நவம்பர் 15 2022: காற்றினிலே வரும் கீதம் நமக்கு தெரியும். ஆனால் இது காட்டினிலே வரும் கீதம். ஆம், மேடாக் பிலிம்ஸ் தயாரிப்பில் ஜியோ ஸ்டூடியோஸ் மற்றும் தினேஷ் விஜன் வழங்கும், அமர்கௌஷிக் தவான் நடிக்கும் 'பெடியா' (ஓநாய்) படத்தில் இடம்பெற்றுள்ள இந்த ஆண்டின் கலகலப்பான பாடல் தான் 'காடுன்னா திரில்லு தானடா..'

'பெடியா' திரைப்படத்தை நவம்பர் 25 அன்று தமிழகமெங்கும் பிரமாண்டமான முறையில் தமிழ் திரை உலகின் முன்னணி தயாரிப்பு நிறுவனமான ஸ்டூடியோ கிரீன் வெளியிடுவது குறிப்பிடத்தக்கது.

வருண் தவானும் அவரது ஓநாய் கூட்டணம் நடனமாடும் 'காடுன்னா திரில்லு தானடா...' பாடல் சுறுசுறுப்பான இசையும் விறுவிறுப்பான நடன அசைவுகளையும் கொண்டதாகும். கொண்டதாகும். இக்கால ரசிகர்களுக்கு கொண்டு வருவதே எங்கள் நோக்கமாகும். பாடகர்கள் விஷால் தல்லாணி மற்றும் சக்ஷிந்தர் சிங் தங்களின் உணர்வுபூர்வமான குரல் மூலம் இப்பாடலுக்கு



மிகையல்ல. இப்பாடலைப் பற்றி பேசிய இசையமைப்பாளர்கள் சச்சின்-ஜிகர், "பழங்குடி இசையை அதன் உண்மைத்தன்மை மாறாமல் இந்தப் பாடலின் வழியாக இக்கால ரசிகர்களுக்கு கொண்டு வருவதே எங்கள் நோக்கமாகும். பாடகர்கள் விஷால் தல்லாணி மற்றும் சக்ஷிந்தர் சிங் தங்களின் உணர்வுபூர்வமான குரல் மூலம் இப்பாடலுக்கு

சச்சின்-ஜிகர் இசையில் அமிதாப் பட்டாச்சார்யா மற்றும் எஸ் கனந்தன் எழுதியுள்ள இந்த பாடலை பிரபல பின்னணி பாடகரான பென்னி தயாள் தமிழில் பாடியிருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

காட்டை பிரதிபலிக்கும் இசையும் கண்ணைக்கவரும் நடன அசைவுகளும் நிறைந்துள்ள இந்த பாடலில் வருண் தவானின் நடனம் பார்ப்பவர்களை கண்டி இழுக்கும் என்று படிக்குமினர்தெரிவிக்கின்றனர். இப்பாடல் மிகப்பெரிய வெற்றியடைவது உறுதி என்று அவர்கள் கூறுகின்றனர்.

ஜியோ ஸ்டூடியோஸ் மற்றும் தினேஷ் விஜன் வழங்கும், மேடாக் பிலிம்ஸ் தயாரிப்பில், வருண் தவான், கீர்த்தி சனோன், தீபக் தோப்ரியால் மற்றும் அபிஷேக் பேனர்ஜி நடித்துள்ள 'பெடியா' ரசிகர்களை கவர்ந்துள்ள நிலையில், இந்த புத்தம் புது பாடலும் அவர்களை மாறாமல் இந்தப் பாடலின் வழியாக இக்கால ரசிகர்களுக்கு கொண்டு வருவதே எங்கள் நோக்கமாகும். பாடகர்கள் விஷால் தல்லாணி மற்றும் சக்ஷிந்தர் சிங் உடன் இணைந்து சித்தார்த் பஸ்நூர் மற்றும் சச்சின்-ஜிகர் பாடியுள்ளனர்.

பிலிப்பைன்ஸ் நாட்டில் பிறந்துள்ள உலகின் 800 ஆவது கோடி குழந்தை வின்கி மபனசாக்

சென்னை, நவம்பர் 16 2022: உலகின் 800 ஆவது கோடி குழந்தை தங்கள் நாட்டில் பிறந்துள்ளதாக அறிவித்துள்ள ஃபிலிப்பைன்ஸ் அரசு, இந்த பெண் குழந்தையின் பிறப்பை விழாவாகவே கொண்டாடி தீர்த்துள்ளது.



சீனாவை விஞ்சிவிடும் என்று என்னுடன் கணிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த நிலையில், உலகின் மக்கள்தொகை நேற்று 800 கோடி என்ற புதிய மைக்கல்லை தொட்டுள்ளது. 12 ஆண்டுகளில் இந்த ஆண்டில் கல் எட்டப்பட்டுள்ளது. அதாவது கடந்த 2010 இல் 700 கோடியாக இருந்த

உலக மக்கள்தொகை 2022 இன் முடிவில் 800 கோடியாக ஆக அதிகரித்துள்ளது. இதனிடையே, உலகின் 800 ஆவது கோடி குழந்தை பிலிப்பைன்ஸ் நாட்டின் தலைநகர் மணிலாவை பிறக்கும் என்று ஐநா சபை அண்மையில் கணித்திருந்தது.

இந்த கணிப்பீன்படியே, மணிலா

நகரின் டோண்டோ பகுதியில் அமைந்துள்ள டாக்டர் ஜோர் பேபெல்லா மெமோரியல் மருத்துவமனையில், இன்று அதிகாலை 1:29 மணிக்கு பெண் குழந்தை பிறந்துள்ளது. வின்கி மபனசாக் என பெயரிடப்பட்டுள்ள அந்த குழந்தையை உலகின் 800 ஆவது கோடி குழந்தையாக அறிவிக்கப்பட்டு, பிலிப்பைன்ஸ் அரசு சார்பில் மருத்துவமனையில் விழா கொண்டாடப்பட்டது.

உலகின் மக்கள்தொகை 900 கோடியாக ஆக அதிகரிக்க இன்னும் 15 ஆண்டுகள் ஆகும் என்று ஐ.நா.சபை தெரிவித்துள்ளது.

நவ-25ல் வெளியாகும் சசிகுமாரின் 'காரி'

சென்னை, நவம்பர் 16 2022: காமெடி, சென்டிமென்ட், ஆசுஷன் என அனைத்து தரப்பு ரசிகர்களுக்குமான படங்களில் நடித்துவரும் நடிகர் சசிகுமார் தற்போது நடித்துள்ள படம் 'காரி'. சசிகுமாரின் படங்களில் என்னென்ன கமர்ஷியல் அம்சங்கள் எல்லாம் இருக்குமோ அனைத்தும் கலந்த அதிரடி ஆசுஷன் படமாக இது உருவாகி உள்ளது.



பார்வதி அருண் நடித்துள்ளார். சசிகுமாரின் மோதும் வில்லனாக நடிகர் ஜேடி சக்கரவர்த்தி நடித்துள்ளார். முக்கிய வேடங்களில் ரெடி கிங்ஸ்லி, ஆடுகளம்

நரேன், இயக்குநர் பாலாஜி சக்திவேல், நாகி நீடு, பிரேம் குமார், பிக்பாஸ் புகழ் சமயுக்தா, அம்மு அபிராமி, ராம்குமார், தேனி முருகன் மற்றும் பலர் நடித்துள்ளனர்.

எல்லை தெய்வமான காரியின் பெயரில் உருவாகியுள்ள இந்த படத்தின் டிரைலர் ஏற்கனவே வெளியாகி வரவேற்பை பெற்று குறிப்பிடத்தக்கது.

"சினிமா ரசனை கல்வி" இயக்குநர் பாலுமகேந்திரா கனவு நனவானது - சீனு ராமசாமி



சினிமா ரசனை கல்வி" எது சிறந்த சினிமா வாழ்வியல்? சினிமா வழிகாட்டும் சினிமா, குழந்தைகள் விழிப்புணர்வு சினிமா, வாழ்வுக்கு நெருக்கமான யதார்த்த சினிமா, என நம்மை உயர்த்தும் ரசனையில் மேம்பட வைக்கும் சினிமா கலையை மாணவர்களுக்கு அடையாளம் காட்டும் விதமாக இயக்குநர் பாலுமகேந்திரா அவர்கள் சினிமா ரசனைக் கல்வியை தொடங்க வேண்டுமென தன் வாழ்நாளெல்லாம் வலியுறுத்தி வந்தார். நானும், நாங்களும் இக்கருத்தினை வலியுறுத்தினோம். இன்று அது நனவானது.

நல்ல சினிமாவை மாணவர்களுக்கு அறிமுகம் செய்யும் விதமாக பள்ளிக்கல்வித் துறையின் சார்பாக தமிழக அரசுப் பள்ளியான சென்னை -92, விருகம்பாக்கம், ஜெய்கோபால் கரோடியா அரசு மகளிர் மேல்நிலைப்பள்ளி மாத்தோறும் ஒளிபரப்புகிறது. 14.11.2022 அன்று "குப்பச்சிக்களு" என்ற கன்னட திரைப்படம் திரையிடப்பட்டது. இந்திகழ்விற்று சென்னை முதன்மைக் கல்வி அலுவலர் முனைவர். ஷி.மாஸ் மற்றும் நேர்முக உதவியாளர் திருமதி.பூப்பிரியா மற்றும் ஜெய்கோபால் கரோடியா அரசு மகளிர் மேல்நிலைப்பள்ளித் தலைமையாசிரியர் திருமதி.கா.வாசுகி அவர்கள் முன்னிலையில் திரையிடப்பட்டது.

சினிமா வாயிலாக குழந்தைகளை, ஆளுமைத் திறன் மிக்கவர்களாக திகழ வைக்கும் இது போன்ற நிகழ்வுகளுக்கும் ஆயுட்காலம் முழுவதும் தமிழக அரசு மற்றும் பள்ளிக் கல்வித் துறையுடன் இணைந்து பணியாற்றுவேன் என என் விருப்பத்தை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

இது சார்ந்த மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் அவர்களுக்கும் பள்ளிக் கல்வித் துறை அமைச்சர் அவர்களுக்கும் தமிழக பாடநூல் கழக தலைவர் அவர்களுக்கும் நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன் என்று சீனு ராமசாமி கூறினார்.

